

ERRATUM.

On p. 123, line 10 from top, for "*trocos*" read "*trochus*."